

追逐太阳的“筑梦师”

——访杭州富阳蓝钻国际城堡酒店有限公司董事长郑国

何青洋

如果你初来富阳,问起富阳的高端酒店在哪儿,不少人都会推荐位于城北那座简约却恢弘的城堡建筑——蓝钻国际城堡酒店,老底子富阳人更爱叫它“太阳城堡”。

这家散发着独特韵味的现代欧陆风情酒店里,住着一位“筑梦师”,他就是本文的主人公,蓝钻国际城堡酒店老总,富阳区新联会理事郑国。

敢于放弃也敢于争取,追梦少年找到了自己的人生定位

上世纪80年代初,在城区长大的郑国意气风发地步入了社会。他第一份工作是在富阳城里唯一一家工厂——地方国营富阳无线电厂。

经过几年的磨砺和实践,他却深感成为技术工人已不再是他的理想。

不甘平庸的他,毅然扔掉无线电厂的铁饭碗,走上了创业之路。创业头两年,郑国收过日电器设备、卖过带鱼、推销过蘑菇,上过当,亏过钱。然而,郑国并没有因此气馁。总结经验后,他静下心来专注做餐饮。1990年,他开了一家规模不大,但寓意如太阳般温暖光明、永不言败的饭店——太阳楼。

不畏艰难险阻 乘风破浪之后终见曙光

餐饮这一行,门槛不高,但竞争相当激烈。



开店后的半年,郑国向多方请教,做了充分的市场调查。之后为了掌握烧菜技术,郑国去了富阳当时最好的餐饮场所——富阳县一招,突击学习。课后,除了向店里的师傅请教,他还跑去书店买了一大堆菜谱来研究学习。回忆起那段时光,郑国坦言:“可以用充足和满足这两个词语来形容。”

饭店这一行是“舌头”投票的行业,要做出好的菜肴,食材不仅要好,更要新鲜。为了保证菜品的用料新鲜、绿色环保,郑国每天上菜场两次,从来不用隔夜菜。这样的真诚和用心让太阳楼在郑国的经营下蒸蒸日上。

不断努力和改变 只为做更好的自己

积累了一定的实力、经验和人脉之后,郑

国对自己的事业开始进行新的部署。他以“农村包围城市”为策略,先于1995年在320国道边买了5亩地,建了1000平方米的新店,并首次实行名档点菜,明码标价、童叟无欺。2002年,他又买下十余亩土地,给新建筑取名“太阳城堡”。2003年,太阳城堡成为富阳城北的标志性建筑。

然而,好景不长,由于政策、交通和没有更多的外来商旅客人,太阳城堡的运营停滞不前,陷入困境。郑国当机立断调整经营方案。

在此后的几年中,不断对酒店功能进行调整、顺应政府政策及社会发展趋势做出及时的转型。2015年,郑国重新划分了酒店的所有功能区块和不同区域经营品种的价格定位,正式注册成立了大气、豪华的蓝钻国际城堡酒店。

名师带你学习毛笔书法

杭州市硬笔书协首届毛笔书法临创班开班

8月19日至23日,杭州市硬笔书协首届毛笔书法临创班在富阳鹤山书院开班。来自浙江省文化厅、省书法研究会、杭州市硬笔书协、浙江省硬笔书协等单位的具有丰富教学经验和创作水准的书法名家担纲讲座与教学,来自全国各地的21位学员参加了学习。

名师云集 带你一起研习书法

据了解,此次毛笔书法临创班的导师阵容可谓强大:钱法成顾问为全体学员作了《漫谈书法》的讲座;周之明导师以《如何与书法结缘》为题作了讲座;吴一桥主席以《学书之路》为题作了专题讲座;王晓斌主席

以《中国书法艺术(隶书)赏析》为题作了专题讲座。

丁仲元、蒋采、厉剑飞三位导师还进行了临摹教学与实训,通过开展有针对性的讲授、作业点评、一对一示范辅导等教学手段,引导学员步入正确的临创路径。晚上,全体学员按照当天导师的临创要求,进行认真训练。

正确临创 带你传承书法“风骨”

培训班的学员们也非常接地气。富阳区新联会理事、鹤山书院院长王益庸告诉笔者:“培训班的目的是为了普及书法,所以是面向社会各界的书法爱好者招生的,其中不少是酷爱书法的朋友。不过,21位学员中,零基

础的也占了三分之一。大家都带着对书法的狂热,虚心好学,勤奋用心。”

21位学员里,有一位“特别”的学员。他叫白海提,也是这个班的班长。来自新疆乌鲁木齐的锡伯族,毕业于中国美院,研究生学历,曾任中国书画院新疆分院副院长,如今在宁波某高校担任书法客座教授。被问及为何会来富阳参加本次培训班,他说:“富阳是《富春山居图》实景地、原创地,又是中国书法之乡,有美丽的富春江,文化底蕴深厚,我一直非常向往。这次培训班导师都是书法界的翘楚,更是深深吸引着我。参加培训班不仅可以提升自己,也便于今后更好地教学。我还和王益庸院长成为了忘年交,真的不虚此行。”

叶军



板块轮动加剧 注重风险防御

下半年以来板块轮动加快,蓝筹、周期、成长、次新等板块轮番表现,一定程度上点燃市场热情。然而,热点板块频繁变动,蕴含一定的投资风险,在目前市场环境下,需将风险控制放在首位。对于后续市场走势,长信基金表示,三季度经济韧性偏强,企业盈利趋势将平稳甚至微幅走高。对三季度市场持中性偏乐观的态度,指数大概率处于3100-3300的窄幅波动,如果市场突破3300,我们认为驱动因素是经济超预期带动企业盈利的又一波反弹趋势。

南方权益类基金业绩领先

年初以来,A股市场反复震荡,Wind数据显示,自年初截至8月21日,上证综指仅上涨5.91%。在市场风格切换、趋势性行情缺乏的环境下,一些投资实力雄厚的基金公司仍能成功把握结构性机会。近期媒体统计显示,自1月1日至8月1日的主

东方红资产管理王延飞:市场分化下更需精选核心资产

经历市场波动起伏,长期价值投资受到更多投资者的认可。掌握长期价值投资的方法,最核心的是判断企业的内在价值,作为东方红产业升级混合基金的基金经理,王延飞先生在价值投资方面有自己的深刻见解。王延飞掌舵的东方红产业升级混合基金注重长期,把握经济结构调整的战略性机遇,实现了基金资产的长期稳健增值。Wind统计显示,截至2017年8月22日,东方红产业升级混合基金份额累计净值达2.754元。